

POMPA VACUUM VC ORTHO

Pompa VACUUM mobile completa di accessori:

- valvola di rimando
 - estrattore nebbia olio
 - rubinetto sfera 3/4 G
 - vacuometro
 - interruttore protezione motore
 - 4 mt. Cavo collegamento
- con spina CEE 5x16A presa CEE 5x16A

Disponibile anche completa di serbatoio da 50 litri VC ORTHO 50 Trifase e VC ORTHO 50M Monofase.

Dati tecnici:

POMPA VC ORTHO

Larghezza: cm. 80
Profondità: cm. 50
Altezza: cm. 70
Peso: Kg. 65
Portata: m³/h 40
Volt. 230/50 Monofase

POMPA VC ORTHO 50

Larghezza: cm. 90
Profondità: cm. 50
Altezza: cm. 100
Peso: Kg. 100
Portata: m³/h 40
Volt. 400/50 Trifase

POMPA VC ORTHO 50M

Larghezza: cm. 90
Profondità: cm. 50
Altezza: cm. 100
Peso: Kg. 100
Portata: m³/h 25
Volt. 230/50 Monofase

POMPE VACUUM VC ORTHO

Pompe VACUUM mobile dotée des accessoires suivants:

- Valve de retour
 - Extracteur de brouillard d'huile
 - Vanne à bille G 3/4
 - jauge à vide
 - Interrupteur protection moteur
 - 4 mètres de câble de connexion
- avec fiche CEE 5x16A prise CEE 5x16A

Egalement disponible avec un réservoir de 50 litres VC ORTHO 50 Triphasé et VC ORTHO 50M Monophasé.

Données techniques:

POMPE VACUUM VC ORTHO

Largueur: cm. 80
Profondeur: cm. 50
Hauteur: cm. 70
Poids: Kg. 65
Portée: m³/h 40
Volt. 230/50 Monophasé

POMPE VC ORTHO 50

Largueur: cm. 90
Profondeur: cm. 50
Hauteur: cm. 100
Poids: Kg. 100
Portée: m³/h 40
Volt. 400/50 Triphasé

POMPE VC ORTHO 50M

Largueur: cm. 90
Profondeur: cm. 50
Hauteur: cm. 100
Poids: Kg. 100
Portée: m³/h 25
Volt. 230/50 Monophasé

VACUUM PUMP VC ORTHO

Mobile Pump VACUUM endowed with the following accessories:

- Valve back
 - Oil mist extractor
 - Ball valve G 3/4
 - vacuum gauge
 - Motor protection switch
 - 4 meters of Cable connection
- with CEE plug 5x16A CEE socket 5x16A

Also available with tank of 50 liters VC ORTHO 50 Three-phase and VC ORTHO 50M Single-phase.

Technical data:

PUMP VC ORTHO

Width: cm. 80
Depth: cm. 50
Height: cm. 70
Weight: Kg. 65
Rate of flow: m³/h 40
Volt. 230/50 Single-phase

PUMP VC ORTHO 50

Width: cm. 90
Depth: cm. 50
Height: cm. 100
Weight: Kg. 100
Air capacity: m³/h 40
Volt. 400/50 Three-phase

PUMP VC ORTHO 50M

Width: cm. 90
Depth: cm. 50
Height: cm. 100
Weight: Kg. 100
Air capacity: m³/h 25
Volt. 230/50 Single-phase

BOMBA VACUUM VC ORTHO

Bomba VACUUM móvil con los siguientes accesorios:

- válvula de retroceso;
 - extractor de la niebla de aceite;
 - grifo de esfera 3/4 G;
 - vacuómetro;
 - interruptor de protección del motor;
 - cable de alimentación de 4 m
- con enchufe CEE 5x16 A toma CEE 5x16 A.

También disponible con depósito de 50 litros VC ORTHO 50 trifásico y VC ORTHO 50M monofásico.

Datos técnicos:

BOMBA VC ORTHO

Anchura: cm 80
Profundidad: cm 50
Altura: cm 70
Peso: kg 65
Capacidad: m³/h 40
Volt. 230 V/50 Hz monofásico

BOMBA VC ORTHO 50

Anchura: cm. 90
Profundidad: cm. 50
Altura: cm. 100
Peso: Kg. 100
Capacidad: m³/h 40
Volt. 400/50 trifásico

BOMBA VC ORTHO 50M

Anchura: cm. 90
Profundidad: cm. 50
Altura: cm. 100
Peso: Kg. 100
Capacidad: m³/h 25
Volt. 230/50 monofásico

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo depliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale. Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative. The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs. The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic compatibility.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif. La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial. Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

Las imágenes, las medidas y los datos técnicos que aparecen en este catálogo se ofrecen a título meramente indicativo. La empresa se reserva el derecho a realizar, en cualquier momento y sin previo aviso, las modificaciones que estime necesarias en las máquinas para su perfeccionamiento o por cualquier otro motivo de carácter constructivo y comercial. Las máquinas suministradas con el marcado CE se fabrican de conformidad con las disposiciones de la Directiva 89/392/CEE sobre seguridad en las máquinas y de la Directiva 89/336/CEE sobre compatibilidad electromagnética.

nuova **CINEV** s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) - Italy
via roma, 145
tel. 0381 92513
fax 0381 929363